I. 
1. Döntsük el, hogy az alábbi állítások közül melyik igaz és melyik hamis? A döntés eredményét karikázzuk is be!
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	· Egy rendszeren belül csak egy egyednek lehet több azonosítója
	I
	H

	· A batch üzemmód alapvető jellemzője, hogy az adatok bevitele és a kapcsolódó feldolgozás időben elkülönül egymástól
	I
	H

	· A készletek folyamatos leltározását csak akkor lehet elvégezni, ha biztosított, hogy az összes készlet leltárfelvétele ugyanabban az időszakban történjen
	I
	H

	· Az egyraktáras rendszer azt jelenti, hogy a vállalkozás a készleteit a raktárak számától függetlenül úgy helyezi el, hogy egy raktárban csak egyféle készlet tárolására kerüljön sor
	I
	H

	· Az áfa analitika elkészítéshez a fizetési határidőn belüli és a fizetési határidőn túli bontás meghatározása szükséges
	I
	H

	· A belföldön értékesített termékek elszámolásának egyik lényeges feladata az utólag adott árengedmények miatti változások rögzítése
	I
	H

	· Az utókalkuláció ellenőrzi a gyártás során kiállított dokumentumok szükségességét, de nem feladata, hogy meghatározza a tervezett közvetlen költségeket
	I
	H

	· Az aktiválás mozgásnem a beruházások állományát mennyiségben és értékben egyaránt növeli
	I
	H

	· A kérdőíves helyzetfelmérés során a rendszerszervező általában nyílt, esetleg vegyes kérdőívet tervez, mivel a szabad válaszadás lehetőségét – néha megkötésekkel – a felhasználó számára célszerű biztosítani
	I
	H

	· A folyamatfelbontási ábra megmutatja a különböző folyamatok között haladó adatok, információk útját
	I
	H


2. Egy bolt készletei analitikus nyilvántartásának a műszaki árucikkekre vonatkozó törzsrekordja az alábbi mezőket tartalmazza
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Árukód

Áru megnevezése

Vámtarifaszám

Gyári szám

Önköltségi ár

Szállítókód

Főkönyvi számlaszám

Minimális készlet nagysága

Maximális készlet nagysága

Melyik mezőt nem kellett volna a törzsbe tenni?

	


Miért?

	


3.
Határozzuk meg, hogy az alábbiak közül mely tranzakciók változtatják meg mennyiségben, értékben, illetve egyáltalán nem változtatják meg a vállalkozás egészének tárgyi eszköz állományát!
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	Tranzakció
	Mennyi-ségben
	Értékben
	Nem változtatják meg

	Épületek aktiválása
	
	
	

	Targonca felújítása
	
	
	

	Gép áthelyezése másik üzembe
	
	
	

	Terven felüli értékcsökkenés
	
	
	

	Átminősítés készletbe
	
	
	

	Dolgozónak használatba adása
	
	
	


4.
A KORALL Kft. az ATOLL Kft-től 2005. elején M-12/2005 megrendelési számon egy irodaépület építésének munkálatait rendelte meg. Az ATOLL Kft. a megrendelést elfogadta és a két Kft. a szerződést SZERZ-12/2005 számmal megkötötte. A szerződés megkötése után a KORALL Kft. a beruházás megindítását BER-12/2005 azonosítóval egyedi nyilvántartásba vette.
Ugyanehhez az irodaépülethez a KORALL Kft. az ATOLL Kft-től utólag megrendelte az odavezető úthálózat megépítését is M-15/2005 megrendelési számon, majd megkötötték a szerződést is SZERZ-15/2005 számmal.

A belső munkálatok elvégzését ugyanennél az irodaépületnél az ATOLL Kft. nem vállalta, ezért keresni kellett más vállalkozást. A munkálatok elvégzésére az ALGA Kft. jelentkezett. Velük a KORALL Kft. M-21/2005 megrendelési számon és SZERZ-21/2005 szerződési számon az üzletet megkötötte.
A leírtak alapján határozzuk meg, hogy milyen kapcsolat van a beruházás, a partner, a megrendelés és a szerződés között!
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5.
Ha az előkalkulált és az utókalkulált költségek nagyon eltérnek egymástól, akkor vizsgálni kell, hogy
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Megváltozott-e az anyag beszerzési ára

Megváltozott-e az anyag elszámoló ára

A gyártás során túl sok selejt keletkezett-e

Megváltozott-e az anyagnorma
II. 

1. Adott az alábbi tevékenységlista a hozzátartozó időadatokkal. Rajzoljuk fel a lista alapján a hálót, majd határozzuk meg mátrix módszerrel a kritikus út hosszát és azt az eseményláncot, amelyen a kritikus út halad!
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	Tevékenység
	Végrehajtási idő

	0-1
	2

	0-2
	2

	0-3
	2

	1-4
	3

	2-3
	1

	2-5
	1

	3-4
	1

	3-5
	3

	4-6
	2

	5-7
	3

	6-7
	1


	


	Legkorábbi kezdés
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Legkésőbbi kezdés
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	A kritikus út hossza:
	


	Események:
	


2. A vállalkozásnak öt boltja van. Két bolt Vácott, három bolt pedig Esztergomban található. A boltok forgalmi adatai havi bontásban állnak rendelkezésre.

Készítsünk a rendszerszervező részére – az első féléves adatok ismeretében – olyan táblázatot, amely tartalmazza a boltonkénti havi adatokat, azok negyedéves összesítéseit, valamint a városonkénti havi, illetve negyedéves összesített forgalmakat, továbbá ugyanezekre vonatkozóan a vállalkozás egészére nézve az összesítéseket. Térjen ki a táblázat a negyedéves összesített adatok változására az első negyedév százalékában boltonként, városonként és a vállalkozás egészére.

A táblázatot nem kell adatokkal feltölteni, csak a fejléc rovatai, az oldalrovatok és a táblázatos rész beosztása szükséges!
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3. A szállító vállalkozás kiállítja az átutalással teljesítendő szállítói számlát három példányban. A harmadik példány a tömbben marad. A második példányt a szállító könyveli, tehát ez a példány is a szállítónál marad könyvelés után. A számla első példányát a vevő vállalkozás Számviteli részlege kapja, itt a számla adatait felvezetik a Szállítói kötelezettségek nyilvántartásába. A Számvitel a tartozás kiegyenlítésére kétpéldányos átutalási megbízást állít ki, amelynek első példányát a számlavezető banknak adja teljesítés céljából, második példánya nála marad.

A számlavezető bank a teljesített átutalásról mind a szállítót, mind a számlát kiállító vállalkozást értesíti banki kivonat formájában. A vevő vállalkozás Számviteli részlege a beérkezett banki kivonat alapján vezeti a Banknyilvántartást, majd utána a Szállítói kötelezettségek nyilvántartása és a Banknyilvántartás adatait figyelembe véve összeállítja az aktuális Folyószámla-kimutatást. Ezt követően irattárazza a banki kivonatot és a szállítói számla megfelelő példányát.
Készítsük el a fenti leírás alapján az információs folyamatábrát!
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4. Egy KT 10 azonosítójú gyártmány darabjegyzékének ábrája az alábbi:





(5)
(4)
(6)
(10 )
(4)






(15)
(5)
(4)
(5)





(12)
(7)
(8)
(4)

Állítsuk össze a darabjegyzék alapján a KT 10 termék gyártmánystruktúráját, ahol „AL” az alkatrészeket, „A” pedig az alapanyagokat jelentik. A téglalapok alatti zárójeles számok a szükséges mennyiségekre vonatkoznak. A gyártmánystruktúra felrajzolása után határozzuk meg, hogy az egyes alkatrészekből, anyagokból hány darabra van szükség a KT 10 termék összeállításához!
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GYÁRTMÁNYSTRUKTÚRA
	


	ALKATRÉSZ
	ANYAG

	AZONOSÍTÓ
	MENNYISÉG
	AZONOSÍTÓ
	MENNYISÉG

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


5. Egy márkakereskedő az autókat a következő feltételek mellett értékesíti: extra igény csak készpénzes vásárlás esetén lehetséges. Ha a vevő készpénzben fizet és vannak extra igényei, továbbá az autót a vállalat határidő előtt szeretné megkapni, akkor a kereskedő 15%-kal növelt alapárat kér. Ha a készpénzes vevő nem kéri a határidő előtti szállítást, de vannak extra igényei, akkor az extra igényekkel növelt alapárat kell fizetnie. Készpénzes vásárlás esetén, extra igények nélkül csak az alapárat kell megfizetni. Ha a vásárlás nem készpénzes, akkor a kereskedő csak azt vizsgálja meg, hogy a kifizetés egy év alatti, vagy nem. Egy év alatti kifizetésnél 5%-kal növelt alapárat számít fel, egy év felettinél 15%-kal növelt alapárat vesz figyelembe.
Készítsük el a döntési táblát!
	Pont
	7
	


	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


III. 
A KISMOTOR Kft. mosógépek és szárítógépek gyártásával, valamint eladásával foglalkozik. A gyártó üzemek négy városban találhatók, összesen tizenegy üzem van. Pécsett négy üzem van, Szekszárdon három üzem van, Kaposváron három üzem van, Dombóváron pedig egy üzem található. Az üzemeket a vállalkozás úgy azonosítja, hogy a városok első két kezdőbetűjéhez hozzárendeli az üzemek sorszámait.
A Kft. 15 féle mosógépet és kétféle szárítógépet gyárt a következő csoportosítás figyelembevételével: 

Mosógép
Elektromos működésű


Elöltöltős rendszerű



Mosó és centrifugáló együtt



Csak mosó


Felültöltős rendszerű



Csak mosó

Digitális működésű


Elöltöltős rendszerű



Mosó és centrifugáló együtt



Programozható mosó és centrifugáló együtt


Felültöltős rendszerű



Mosó és centrifugáló együtt



Csak mosó



Programozható mosó és centrifugáló együtt

Szárítógép


Digitális működésű



Elöltöltős rendszerű

Az egyedileg nyilvántartott termékeket a Kft. sorszámmal különbözteti meg egymástól, amely sorszámok mögött eltérő típusszámok léteznek. Továbbá minden gép rendelkezik saját gyári számmal is, de ez nincs az azonosítóban.

A termék azonosítóját ellenőrzőszám zárja le.

A nyilvántartási ár közvetlen önköltség, az utókalkuláció elvégzése és raktárra vétel, majd áruvá minősítés után pedig eladási ár.
A gyártás az üzemekben munkaszámok alapján indul. A munkaszámnak tartalmazni kell az üzem hivatkozási számát, valamint évente az a konkrét negyedévet, amelyikben az adott gyártás folyama elindult, továbbá sorszámot, hiszen egy negyedévben egy üzem 4-5 féle termékre is ad munkaszámot, és egy munkaszámon mindig csak egyféle terméket gyártanak. Pécsett és Kaposváron csak mosógépeket gyárt a Kft., Szekszárdon mosógépet és szárítógépet egyaránt gyártanak, míg a dombóvári egyetlen üzem csak szárírógép előállításával foglalkozik.
A gyártást megelőzően az előkalkuláció meghatározza a tervezett előállítási költséget. A gyártást követően pedig a gyártási tasak tartalma alapján az utókalkuláció költségnemenként megadja a tényleges közvetlen önköltséget.

1. feladat

Dolgozzuk ki a számítógépes rendszer működéséhez a szükséges kódszámokat!
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	Megnevezés
	Hossz
	Felépítés

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Digitális elöltöltős programozható mosó és centrifugáló gépből csak egyfélét gyárt a Kft. Mi a kódszáma, ha az ellenőrzőszám kiszámításához a rendszer az 1,4 súlyokat és a 9-es osztót használja?
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______________________

A Kft. kétféle szárítógépet gyárt. Mi a kódszámuk?
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__________________ - __________________

2005. első negyedévében a dombóvári üzem négyféle termék gyártására adott munkaszámot. Mi a kódszámuk (-tól -ig)?
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__________________ - __________________

2. feladat

Tervezzük meg annak a számítógépes tablónak a fejlécét, amely 2005. 2. negyedévében az elő- és az utókalkuláció adatai alapján tartalmazza a kaposvári üzemek vonatkozásában üzemenként, munkaszámonként és termékenként a költség-összetevők felhasználásával a készletérték különbözetet. Adjuk meg a tabló belső szerkezetét, rendezettségét és összegfokozatait!
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TERMÉKENKÉNTI KÉSZLETÉRTÉK KÜLÖNBÖZET
2005. ÉV 2. NEGYEDÉV

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


RENDEZETTSÉG
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ÖSSZEGFOKOZATOK
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3. feladat

Adjuk meg azokat a törzsadatokat, amelyek a 2-es feladatban megfogalmazott vezetői információ összeállításához feltétlenül szükségesek!
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	Megnevezés
	Felhasznált törzsadatok

	
	

	
	

	
	


A TÖRZSÁLLOMÁNYOK EGYMÁS KÖZÖTTI KAPCSOLATA
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4. feladat

Adjuk meg azokat a bizonylatokat, dokumentumokat, amelyek a 2-es feladatban megfogalmazott vezetői információ adatait szolgáltatják!
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